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TR,

3.AEGHIRIR I

(DA 2% LESTHRATCERIN BN KRS EKRES N, 6
A ={1,2,3}.

Q) MR WESTHATTEN A LEERH ALK, Hln:A = {z]0
< x < 6}.

4 FHEBABHIMES AEGATHICRERABEESB TR ILR UFRES A
EEAS B FEIMEACBGREAGET B 8 BD AGEE BEE A).

5. A MEAIZE .

(LFIF:AUB={x|x€E Ax € B};

()% ANB={x|x€ AHux € B};

(3) Z:A\B={x|xe AHx ¢ B} . ¥yl BC AR, WP A\BH B &
T A WAME CAE CaB. @ F RATIHE 1 A 8RR AE— N KES TP iifT, s n)
HABES AHZT WFEm NA 5 A BRE . CE CA 5LAC.

6. A M S AIE LI .

(D) ZHHEAUB=BUAANB=BNA

DR AUBD UC=AU BUO.ANBNC=ANBMNO

Q) FEAUBD NC=ANOUBNOO
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ANBUC=QAUONBUO
(AAB)NC=(ANO\BNO
D FEFAUA=AANA=A
G W AUT=AANDT =0
AUB=B.ANB=A, - ACB
AUMANB =A,ANAUB =A
(6) MEAE (A U B =AN B, (AN B =AU B
TRMES A BATEMANESES EES APTEER—A K EES
B R R —I0E v 0H X (2, ) RGBT R BN 2 AR 5 R R
ELHASEESEBWHBCEAXB. IPAXB={(z,y) | x € AHy € Bj.
() KW
1P A s Casb) = {x | a << x < b};
2. WX :[a.b] = {x | a << a2 < b}
XA (asb] =zl a<<a<b)slab) ={x|a<x<b};
4 EBRX A [as +o0) = {z |2 =a},(a, +0) = {x | x>al,
(—oo,b) ={x | a<<b)s(—oo,b] = {x ]| x<b},
(—oo,+0o0) ={ax|x € R} =R
(=) 4B
LH :a,d0€RHS>LUHEE || r—al<o)Bi{x|a—80<x<Tato)
N a o H o gk Ua,d 5 a NABIRA i .0 8RB 242,
2. AR a0 AR E L e FRES RS e ELS H L IEE
Ula, B Ula,) = (x| 0<| x—a |< ).
#ra0 € ReH O >0, MHE (x| a<<x<ato) Hlxla—0<x<<al 5l
Mkia A0 A S M a ZES H L AMeE U, (0,0 ,U (a.0).
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& R IFIEE y = (o), € D 2 By A8 &, y FROF S 5, D R R
B E W = {y | y= f(x).x € D} FRARE f(2) BB

(D RECEH f.g.F.Grpp FRR Wy = g(2) sy = F(a) ,a = o).

(2) PIANZEE 0 LB D XS R £ LA R8I AR ] 1Y o6 8O 75 2 (7]
— R A TR,
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L3 A B2 FAIIA G 2 IS ik A U BL,A N B,A\B,B\A.
(I)A: {1’3’577’8}7B: {2947658}3

(A= (01 L Ly g L. L
2 n 2 n
2FA={x| 2P +x—6<0},B={x]2*?—2x—3<<0},ixKk AN B.

3. 3K T 51 4% pR B Y E SCH
(Dy = V2> —1; (2)y=arcsin(I;3); (Dy=V/4d—2"+
Dy =tan(xz+1; Gy =Inlx+1); (6)y = arcsin(ln ).
4. FH &b REL £ (o) g (o) EEAE 2 H A7

(D f(x) =2ln z,g(x) = In 2% (2) f(x) =

1

e
T,g(r) = x— 3;

() f(x) = V22 g(z) = x; (4) f(x) = sin*x+cos’z,g(x) = 1;
(5) f(x) = x,g(x) = arcsin(sin x) ; (6) f(x) =1,g(x) = sec’x—tan *x.
5. Ko By Rk

(D f(e+1D) =22—3x+2,3K f(2);

(2) B fle*+1) =™ +e" + 1,3k f(a).

6. I T T 3] o £ ) A A

(D) f(x) = xsin x; (2) f(x) = sin x — cos x;

(3) f(2) = In(x+ V2" + D).

T.% f(2) = ax + b2 f(0) =—2,f(3) = 5,3k a b,

8. W f(x) = 22" + 22— 4,3k f() ., f(@") . fla)+ f(b).
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EX  WHREy = [, HECEON DAy M A TR y € M, i ek %L
KRN y= ) WBHFMHE—-FE N 12 DEZIILIBAINT x 2y K% 2
VB o= g BRAIR LR y = () 5 2= g(y) BRRREL I R 2= g(y)
i x = f (.
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L EH o RonHZERE,y BoRFARE,BEM y= (0 MRERHES
By =",

BB BRI S (o) WE O DB WL £ 78 D b S B 3 el 5
P AEW b f (o) B EREL f (o) FEAE . B ' (o) 76 W 2 B8 189 i
B Wl D Y

—EGERY

EARBCIR v B Ry = () u L BEE e = o) iR v 2
MG REGICHE vy = floCo) ] H w By ) 28 4

E R = (o) BEBNZTERE y = £ BYE LN X R R B RER

GMEEMEAZEL Wy = arcsinu Hu = 2> + 2 i lGEE 5.

0<r<1 e
) = e KREATE g0 5

A WREL f(2) =
J LS —x —1<<x<<0

glf(o .
et 0<r<1
—1<z<0

— el’

B W f(o),g) FEERFKM L flga)] =
<

W D
AT e i< <0
%3]1.2
1. f(x) = 1+ so(x) = /sin 23K flLo(x) ] ol f(2)].
2.3% flx—1) = 223K f(2).
3. f(x) = —Z— 5k flfLf (]}
1+ 2° pe

4.1 f(x) = arccos(lg ) ,3k £(10), f(1), f(107").
5. 3K T 5 eR AL I PR

_1l—x
(1)y—1+x,

_axr+9b . )
(Z)y—cx_‘_d (ad —bc £ 0);

(3)y =1+ In(xz+2).
6. " 51 R KO AR L iy B R K045 T A 7
(Dy = +/1—sin x; (2)y = sin 2% ; (3)y = ey




Dy = A+I1g 2)°; (5)y =sin(2+1n 2); 6y =

7.% f(r+1) = 2" — 32+ 2,38 f(x) K f(sin 2).
B BIFERL

FEAR) A RECH LT JLA
LWy = 2(a € R)sx MHUHEEE B F 5 a #5E.
2B EE .y =a" H a >0 H a1,
3. X B R E .y = log,x (2 € (0, +c0)) , Hda>0Ha+# 1.
N ELE

IEZERE y=sinx (x € R);

B EREL y=cosx (x € R);

EVIREL vy =tanx (IG{I|I¢(2H+1)%,?’IGZ});

SYIRE y=cotx (x € {x| 2% nn,n € ZL}).
5. % = ffPREL .

JLIETZRE  y = arcsinx (x € [—1,1]);
JATTZREL  y=arccosx (x € [—1,1];
JIEVIREL y = arctanx (x € R);

RAEYIRE  y = arccot x (x € R).
6. FHRE:y = c(c HFEEO

%3]1.3
LSRR 91 R B8R i SCHR.
(D y= 4_}1J; 2) y=V9—2";
(3) y=1InGxr+1); (4) y = arcsin (22 — 3);

(5) y=+5—x+In(x—1).
2. 3R T8 pR B (.
J1'+1, x <0,
1, x=0.3K f(—=1,f(0),f(2);
112*1, x>0,

(L EA fla) =

2) EL%ﬂ‘f(i%):: bx— JTH 27k FQD




BENFFIESSES

:II]

3. 1% f(x) = arcsin x,3K f(0), f(—1), f([) f(= [),f(l) R 1EL.

4. 7T 51 R HICIR 2 I i A A7) 25 B K5 7 IR 2L S ) 45 B
(1)y = cos t; (2)y = cos(2t+ @) ; Dy =¢e€";

3

_ . _ : .
(4)y—tan1‘2+1, (5)y = arcsin eyl

5.8 % £ Uoga) = 27 +1,3K f(a).

Mo A

(6)y = In(3 + cos €*).

D 4 Sﬁ B fGo BYE L0 1] IR A% £ e
J1+1,1> 0

)& f(o) =<max=0 W AffD]=__ 3
10,x< 0

(3) % f(sin 2) = cos 22 + 1, f(cos x) = ;

D Wy = V2 — 3 MEGERE ;

(5) ¥ y = x— 2arctan x, 1] lim (y —x) =

0o

J 2%, —1<<x<O
2.9 ) =4 2, 0<z<1 .k f(Z),f(%),f(—%).
11—1 1< <3

3. TFHIRREL (o) 5 g(a) AR 2

=l oy L
(1>f(1)—1271,g(1) P
) f(x) = VU —2),g(x) =1—x;
D) flx) = x,8(x) = 1lne".

4. SRR A eR R E SR

(1)y:72+ Va+2; (Z)y:hl(xzf])—i-arcsinL.
_ x+1
SR T RANREL f(0) 5 g S KE G RE fLe(o) ] gl f o ], 3 E e
B RE k.

(D flx) = Va+1,g) =2

(2)f(x) = V1—x2.8(x) = /x—1.
6. KA WCIAT 28 S AL T AT AN AT 50 kg B4R AR ACE AL A0




F£—F & #

At mT B 0. 30 JT /kg, ML 50 kg B, 8 H A0 4% 0. 45 I /kg W B L iR F b
(AT 2SR y(ATIT . T0) SR « AN . ke) 2 [A] 1Y pR AT C 2 L IF I M 3% ok 50 00 TR I

7oA — KR a W IE I WA R T 0 T A B 25 2 KA S 1 /N E B AR —
NG AT OB T 0 R B 7R /N 1E 7 8 10 K i R 4.

8. HE T EFEEEA A A 1 600 L EM N 150 I8 /t. B BB AE AN B 1 800 I . 4% Ji
Hr b T 800 t B, R S E 4 4 N B SR B IO B A B I 2 T Y R AL
KA.

9. F= ANFFA 10 000 JTA AT HGE A AR 9E 7 48 . — PR —4F A — kA
FARFIRIE 12005 55 — PR —4F 40 12 A A He 2 A S A2, A R 106 1) BE—Fh
AT SR N




